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ORDEM Do DIA

vasto FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE CAMARA ANTERIOR.

11 RESUMO DIÁRIO DE TEOURARXA.

13 &! ALTERAÇÃO Ao ORÇAMENTO DA D&PBA DE 2014, :! ALTERAÇÃO A0 PLANO
PLURIANUAL DE INVETIMEN'IDS DE 1014 E 2 ' ALTERAÇÃO Ao mmo MUNICIPAL DE
znu - PARA CONHEGMEN'IO.

u PARECER PRÉVIO VINCULATIVO - FORNECLMENKJ DE SERVICOS DE TRANSPORTE
mmm PARA o ANO Lmvo 2014/2015
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1 s ABERTURA DE CONCURSO PARA AQUISIÇÃO SE SERVIÇOS DE TRANSPORTES Esca *
LARE: PARA o ANO LE'HVD DE 2014/2015 - ASSUNÇÃO DE COMPROMmOs PLURIAV '

NUAIS Nos TERMOS DA LEI NPS/7.012 DE 12 DE FEVEREIRO.

1 6 REQUALIFchcAo DO CAMINHO DO PADRÃO E MANUTENÇÃO DA PRAIA BLUVIAI.
Do RIO TINI—IELA , TRANSFERENCIA FINANCEIRA PARA A JUNTA DE FREGUESIA DE
MURCA,

17TRANSFERÉNCIA FLNANCEIRA PARA mm B/S DE MURÇA.

IB CONTRATO DE TRANSFERENCIA DE COMPEIENCIAS SOBRE A CBTÃO DA ECDLA
RRIMARIA DE PALHEIROS PARA A UNIÃO DE FREGUELAS DE MOURA FALH'EIROS

Is APROVAÇÃO Do REGULAMENTO Do CONsEu-Io DE IUVENIUDE DE MURCA

1.10 APOIO FINANCEIRO E LOGISTICO AO CLUBE AVENTURA Do MINHO NA REALIZA—
CÃO DA PROVA DESPORTIVA- ”RAMPA DE MUKÇA”.

z DIVISAO DE PLANEAMENTO OIRAS E AMBIENTE

zx MARIA AUCINA DA SILVA SOUTO TEIXEIRA, RESIDENTE EM SOBREIRA, REQUER
APROVAÇÃO DO PEDIDO DE EMISSÃO DE CER'I'IDÃO DE COMEROPRIEDADE,

2 ; INFORMAÇÃO Dos PROCESSOS DE OBRAS E OUTROS OBIETO DE DEPACHO.

ANTES DA ORDEM DO DIA

[:|qu do Sr. Mdnnle di mmm:

1. o [lv *:..dequ do Agrupnmtnm de Bcolns a. Murç- e :: jardim—danny" a. sr Cu-

dn Misericórdia de Mum. mmm-um . CAmAn . punidplr nus su-s fans de emnnmmm do
um letivo, conlorme cópiu das mumu mexo; A presente nh, do: quis o Sr. Presidente a. CI»

mm deu eouhecnmgnlo :o executivo

z- Esh mm moa-zm mm;.“ no pllque um..-c. de Murç- o encunmmko d.; Advldl»
des de Enriquecimento Curnculu, desde o 1“ um .o 12.“ .m de mhrídnde, promovido pela

Agrupnmemo de Exohs de Murça.

3. Assad-cla Amlgos de Murçl: um"-gem .o hmmm Murcenu, Dr. António Borges

Coelho » o s,, Pmidenle informou que . Alsocinçin Amigos de Mum mhun um. humm-
gem .o mm:-indo: mumnse, Dr Amma 50155 Codho, I :;qu o mumclplo se motu, no pm

ximu dm mos-zon, conforme progama Em mexo . Fluente ...

& Fénns dapomvns de verão - O SI, Prudente da Clmll'l lll sequlnci: da inlormição prem—
da na reunião amem", informou que se manu-m « dawner ls ieri-s de veria, minando—Re . 16

de junho e mmo. 27 de me, arganizadu pah Sma de Educacio, Cultura, Turkma & Am
Soda! do Muuidpio.

5. Bem (um biblioteca - O Sr. mmm da um." iulnrnmu que & hmmm municipal está '
damwolvtr um :uniumu de me: manda Em visa . mmo de Italien dilecxomdos pan emm:

: pm" dos 5 mas de idade, .: qulis decenmo em julho : .gom.

& Homenagem nos Bombeiros Vuluumms de Murça do du 14-06-2014 — "I'm que para uIem

de um. hommugem nos Bombelms Volunurios de Mum, fm também um. .uvidade pedigbgi-
(. ,um do público mnis jovem qu! «amu em gundo mmm, dinda pm Weber uma de
mmm os combnles : incêndios IIIb-mxm Impos pass-dus.
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7- Trim-x de Mum . Na sequencm de Ind: ; pmbkmàhcz sobre ; reorglmuçio do mapa

judiciário, :) sf, Pmídeuke Mormon que deu ja enhadl A semana pmadl, . ;;;; prindpnl reh-

uvmem lo eim-mento da tribuna] de Murça, agulrdmdo—u . pmduçãn dos nus emm;

Regismu também que, "não cem sxdo ao fmquuwes .; illurvenções m. comum.»; sobre ; en-

cenmmu as»; servlço, parecendo hlvex liguml invasiu mash! processo "

a. Serviço; de num-; , N; sequência dn m;;s minimas ”mudas por Bia cum"; "um;

mm no serviço de nuanças de Murça, o grupo pulnmu'nhr, Bloco de mundu, ms. ; me

&. tom-di de poslçlo d. cm;". Mumpu dz Mum sobre a mrnnuum de sen-ças, e j...-m

para conhecimento um projeto de resolução, exigindo » govcmo xnlnmuçúes ;dieimu, cm

(arme documenm que ;; nnexn ; picante mv

& Fundo Apoio Mumclpul- o SY. Presidente 5; Qua; Harman que o Governo de mm;-1 e n

Associação Nnuaunl dus Munidpios Portugueses d.;cuu'nm umn propusu sobre .; resumem

do do Fundo de Apmn Muninpal & d; Recupmçn mmm", um; chegado . mm;, dau-

undosc llguns poucos, os qui): [num pune d; pmposh &; acordo, em mm . pasa-k ;uv

malvau que, de .com «um . pmpwsh de m n ' zaz/xu, releia»: » c-pihl . subscrever : .;

pula de mmm houve um; woluçln favorável »; mm,; o; municipio: [;;st ;

subscmzr o :lpíhl em pm;; íguús (suas) e m d; me, como huhu-nente pm'ulo. A miin-

gil: de upml pisou de 5 pm é mas

» mol; m;. e Secundária de Murçl, cabem". em mim:» A o 9; mmm; deu mnha->

memo que am num. reuniln n; mm;; Gull das Eshbelecimeulns moura na Pona, eque

:) usunlo d; cohcnura em ..; nm lm mmao Sobre a ;;;-una leu mm a. n; d; referid-

nunuoquc ;: um . pm;».u.

Hu Cammo Mum/:ipnl de Educ-galo — Rehtivamenle ! em ussumo o Sr Midani: referiu "|D

m ndo nua; posivel um! . propos" de combkuiçio do Conselho Municipll de quuçio ;

um", porque lind- m de'hé'm ; daiguçio de todos os zkmenms. () Agruplmcnlu de E;»

|.; a; Mum iimh m comummu os m; represent-nm.

u- 00an de ivençl . Em «upou; .; sondado pelos 5; (:| vem-dora do PSD, .; s:. mi.

am; Mormon que ler-m kim mm;; de um;; p;" um lugar ;; engenhuin mu, um lugar

de engenhnin eleholémka, um lugar de mim de me;, um mg;; de educlçÃo Hsm : um mf

gu pm ; mucha; a; um; Pum o; referidos comum «um leitos (ouvira ;pm; . um

mmmnu, como pumlle ; [li a; multitude públu'l e tiveram como mom; ; experieudn

pmflssloml em dois um e ; milise :um'mhr pm todos os cont-ursos Referiu umbem que

mhrivlmeme l lrivid-de d: (um; nio lui pmslvel mmuuu um; puse- cum a: competem-ils

ldequldu, embora um umd; vixi-vs contados

1; cm- xxx , Rehh'vamenle ; em usunln .; Sr. Presidente duse: “Nic m um documenlu

mm, amam : menu/mm a;; mmao; do em XXL Nlu emm, ; cam; mumu

com um "plaque-nte a;; Exhradls de Punugll (EP) mudo m vuu menu/im ;; mma; que

imzrluem com ; vi; public: eque umsslhm de inmrveuçãu, (kando mbem . EP de patcher e

;..de ,um do CAET xxi.

w Escol- Prúsinml a; Mum _ thtivlmenhe ; esm munm & m. mposu nos sl. (;) verea-

datas do PSD referiu .; uguime: “Brevemente hnvexl um muuio de hml de ano e hard .; in—

fox-mumia mmntes : ssh Clmayav”

15; Pmblemlhcn da c»; a; Doura , o &: humano informou que o s; Smeum'o de Ema;

d: Agncultun esmve ;; Régun rm dia 13 de junho, num; mm;; com um; npresmmnlu

anne os quils atm/um Municipio; Hs dwergêudas qumlo ; [um de nun .; dívidu da Cau

do Deum que assumem ; ma milhõs de euros ums ao milhões de juros Uma das opções lpm'

sem-tdu pelo 51. Seumrio de Budo, mus-me em pnsslr ; as. do Deum pm. privados, mm

Hg;
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uucnçio Ímlutívi e venda imediata da Stock de vinho do Fone para png-menta dn divida.

Em opção nin colhe consenso nos prodmom, os qunís insbwm m: humm ohrigzmrii & que o

sem deve ser vendldo num período de longa puxo de forma : mmm os impuloe um um-

mm com asaluuçio do vinho, mmns de djsmbuiçxo & de preço. Em (muclluio DSI. Mame

relem- que m mudar ; Adega Campanha” de Mum que liga chegar & Clin-u, : sun opinião

sobre em problemáhu.

Intervenção du Sr. Viet-Preiidenle di Cima":

”No passado 29 de Mm com | leuçio lpmvldl na Gmseum de Mimshos do Governo

PSD/CDS, nlu' não com os graves problems qua Melim . Casa da Douro e (um e]. lmshm

tem de 50.000 lg'rkullures; assistimos au rem-xm; da em do Douro, e . w. emmgn de mão

beilidz nos grandes grupo: económico. do saciar do vinho ou . emzegl um grande gzupo mo-

dau'vo que nunca se conseguí implemmur m nnssl re o e que mumu» com a min da

guvrmo un.-1 tem vindo . (rescue pmvnvelmenle pm mal dos aglicnhores duriems pode vir

. receber de min uma; lado o património imovel pmmg. a. c.» da Duum, que ao longo de

mas mswu a coush'íuir com o sua!: ns com pig-5 yo! Mus Ds vitivimculmres dumma.

A mol-Ado pmim : mom-; kandu . mesm que m amu-a. na Asw-bim d. Rzpúblicl,

menu em dois Fil-Iles que em meu manda um de Ma mlvuem o: problem-s exigiam m

Cm dn Douro violam : em e os principios de hummdnde pm mm ns genus desh regue,

1 -Prewude—sz e bem defmir :: regime de ngullriuçio da divm- «. as. do Douro. Nash: mo—

mmo . dmd- ml 4. c." da Deum 4 a. 130 Milhas de Euros m-is ao Milhões de ,um perl»

muda mmm ao Euros. Du o governo que esd n. dlapoawlo de perdu-r . divxdi nlacinnn-

d. mm os juros (30 Milhão; de Euros) = que u resume mmm“ de Euros serio romper-dns

com . vmdn a: vinhos mmm; em mm NIO me pum justo que : cabem &. vend- de v

nhns lique mulvid- . dividi, condeulndn » dulplreqmenbo uma lrutimiçia diz“. que duran-

ae mm de (inquenu anos defendeu os vi inicuhons d. muio, npmmm o Budo Pomguà

na regue thoundu com Dudu: vm'vinimll.

Cm se vanh- . puxe-iu A vendi dos vinhos como ali mm» (em um ou dois um;) Burle

pu- . mao num quebn bruni de buixl de pms o que m bem“/sin o mmércio com ele os

gande: grupos ecunómnms e prejudiur urilmenle . produção os ,»un vidvinkullums que

vêem os preços blu-mm sendo oscusm de prndudu supniom A vendn do produto ("num/.=),

Anedilo sim que uma du soluções pm . vendl das unhas poderá pm.: por ..m- veudn f.»

.a. de me & du mosconhoL-d- pel. ou do Dmlm com mau fist-lindo do Enade Português;

pm que num se poss- mmmlu o merenda e nh se veniique axu-cm consuma & inn-is m

qulnriurivo do mask: . ser "miado Inu-Imam.

1- A moluçlo do Comum de Mm'utm mmm, que . Cnsa du Duum debmrá due.- uml Assoc?

nçio de Dneilc Pública mm insçríçlo omg-mia, pm pusar . sn uml Assodlçiu de Dir “m

Privado mm imc-ndo volunuril dos ngnmlmres. Cm em ubennçin se cunlirme as “nenhu—

m &. reg-ile deu-um de tm . Íorç: que m.... ...; dela: das seus Interm uomudnmenha na

dás: a. nribuiçio ......1 do qumlihh'vn de mm e nos me: = sem" definidos pelo comér-

cio Defendo esta muse demunslnndn que com mn mluçio os lgrkultores passnnm . du—

penar por um nasci-vós a; regia numadumenle ussociiçdes sem-au em Vinos cam»

lhos, deixando de m . fm. “mim pm . dele» do: seus inkresaes vm'vinicuhs Com um.

smnçia agiu pergunh-Fe quem mpmseml as Vitivuuculmm no Cnnsalho Interpmfiuicml'!

Quem 05 m represenhr no ww, und: (sm organismo deveria ser obrigado . mpenu & mlndnr

proceder à cohnm zmmpoudente ls quem de todos os vitivinimhom d. razão,

hmm- com est: Real-Ação »Governo :|ti premupi nio delende e m dA ouvxdos . unus e

links pmposh lpreeufadns pura que se mom o pmbkmn damasco du lgulrdenla únicas,

o seu preço exugendo n. Inquisição du produln. Puder—sei: simplillnr :) pmmg em mmao

dos .gxicuxwm em prol a: reg! a do Douro. o &“!de que msm de vms de cunsumo

vendidos . preços baixas ulterior—5 ao custo de produção, podmnm os amos ser destilados n.

nussa rep-ão e produz" aguudenm vimcl pm ser vendldi ru nuss- re Eu & uhljudns no um

ca de vmho do Porto. Est: sai. uma medida que rencablhuvi os &“!de de Vinhas; lmpedn

. ermida de vinhos vindas de Bpmlu : Funçn pm o (nh-ico de lgunrdemes . preços anger.»

um recorde-se que no me de 2013 :) praça/hm de aguudenle vmka mam 133,50 Euros)

PlgA
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Finiljzo dizend que 5» governo ||| mmo curtos interiores uadu humm plx: deímder 05 um»

maes dos viuv ':..me d. região durimse, acrescem-mudo que usa em Rtsoluçio sej- .er

vadu n. Assemblzh «. República 0 Governo PSD/CDS liderado por um Primerm Munism Duri-

erue/Tnusmanhno han pm . humb- do Dmun como o homem que dimu . mona da Cm

du Douro."

16 Moles! & Sin Lume Rel-ávamenle . ale um o Sr lareiident: «. (“Annan referiu o &&

guink. '"rivemos unu reuniam com o Sr, Álvaro Amar o qu] .pmenmu dua: llívid-da' o Rm-

nÍDrl'JI Mure! 7.014 e :: Rimloxest Avtnhun 2014 Em úldmi acomete“ :: ano pasado IID dia 'I]

da junho. Tune de um passeio org-ruudu pela Em Limiíe que vm [um . Murça ptssols que

querem conhecer 0 Canalha Nus; reunião falou-Se da pubhcnilde índe'vldlmenbe uríhndl

pda empmu, nome-dlmenle utilizando o nome do Murudpio « de Juma: de ergum sem .

devidn nuwrmçiu () mpousnvel dn empresu, Mum Amr, respondeu que no [we qualquer
iulençia de usu mdwidamenu o nome de Murça. procedeu de funm idênhta com o que uniu

Ironman: m anos Interlar-es, fez um. wpía dos um: nnkenores, não pensando sobr: os

elena: que poder m ldvu.

Qurnw lu plssem lui—Ihe dilo que, u Cima" numrizl . sui realização, A mponsm' de d.

empmsl sem qunlquer contribuiçin Konami“, apenls contribuí tem . cedêncu do npnçn do

posto de lwísmn Nle idenu'licuu quams viimns asurio pmnls porque ls inscriçoes só le-

ch-ran no mouunm d. pulída.

ounnro ; pm. mmm Murçl zon me Ílm de semnlu :: responuvel &. mpres- Sin Lumine

um . pwposh pin . comum wmadn de posícln dn Chun.

17. Reediçi u. "mpl Porca de Murç- » o Sr Presidente a. amu. rel-hvimenle : me rm.

releriu: ”A aluna encemu neguchções pm . medida da prova design . pal umpl Para de

Mum. Está prevuu no “lendário de pmvls de monunhl & . sul rulizaçio pan o di- s e s de

julhov Nln pulse lqui lpmuuv o ngulmwnko da pm: porque em pm lpmuio da feden-

çln

N. bibljmera muuitipll ser. mom-dc o pbinete de comissários e do mmm. Sib-do . mau

decorreria hemos e . pm! seu no domingo.

Esumos . eum "gnu": unu Abvidldn pin . min de sibzdo Mido em visi. nin um mnm

de lindo. A prev: au . bar um. bon rum nos meros duperlivos & mmuuicldo socul.

Quem deum Nyman um .gndedmenlo B uma» de runugu pel; dupmu de : rapi-

dez m inmrvençio mliud- no percurso &. esludl nncionnl n." 15, com . desmihçlo Inter-I & .

repondo de um de mm.”

19- Intervençin da su Vemdm . Iempu inllim, Aru Paul: Cruz A senhor- mudm in»

fumou o seguuuz: "Estamos (um sem; dificuldndu no nosso (emitem). Bu serum eslwemos

com os serviços hécukm dn Chu-ra nn cemieeno renda em visu pau-r num. resuluqm plx! «

me. de aplço no mesmo nr. 0 deiln rumos qu! fuer umas pequerur mmunçoes de form .

Liberar Espaço pm » nom um))“ um impllu o com de Algum-s Árvora : pmnvelmenk .

dimmuiçln du Inrgun de corredom. Nem momento não lu cimpzs dispomveis. É lmpmhme .

Clau" rum-r conhecimento deste .urunrn,“

ZD—lnlmençin do Sr. Veludo! dn psn, Pedro Barrow:

“Nu úlh'nu reunião de câmara do dn & de jul-hn, ! depois de 11 temos mvmda umi (ana abem

a modo o executivo, mumiammos o dmg-du por lermos sido alagados : disaiminldns lqulrl—

do da «mau; reehnd- n. amiga escola wimárin de V.»; de Égua

Ni lllurh o Sr. szxidente informou que me presente . título mdividull e nio Instihmmml,

um como as restantes individullid-des pre-onus, numudameuh do VicePresxdenl: e Valar

dura . Tempo lnmru a. Clmzra Munidpll de Mum, Como upmenuuo n. ulum. reunião, o

blogue ohrill da mumdpio dãmzuw cllumema esta. venia, porque mundo-se de um evento

da vid. peso:] num devem consur dos melo: de (omuniclçin ofizínis do munidpiu

mundo, e depois a. mana reunião, tivemos nussa & edição de 22 de main da lan“! A Voz de

Tribos-Monks, onde for pnbuadu uml umíd- sobre 0 Evento, em que Fel-1. ['e/elena; & u .

mlugunçio, acrescer—mado nina. que um da fm dascermda umn “pide Camo se pode ver

mas
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ou na Magníii. que devera fazer pri-ie inesgrsm dz ih assis muniio, . iiprde e lsúludz pali

Jum- de Freguesin de [ou Se nindi poderiam registar ligunms dúvidas, nqui se demumln quese

mm de um. cgrímómz nfidnl, realizada a mugen do coniieeimenm dos vemdolfs do PSD

Por mais isto, exigem um explicado cmi porqu: um órgão e as munícipes exigem e muzcem

& verdade dos lados. Que se lutou de uma cmimóníi oficial e não um evento privada. Mlu eu

que, meios municipus, uma d. clmln munidpsi :nm da ,uma de heguesis, fasem usidos em

eveuws privndizs dos mim: de cargos públlrw A1 unirmos, primer-rum perante um mun-

ção mms give que merece reunir: e denúncil públicas "

21- lnlmençãn dn Sr. Vereda du PSD, Pediu Eli-msn:

"Felldln .: Associado dus Amigos de Murça em cnhburação em a ]uuh de img-ieri; de Murça

por terem xenlindn . hummlgem ms Bombeiros Voluntários de Mum, hmbém rendia ; Jum.

de Freguesil de Murça pm ".Se deixar morrer : «edição do Sima António que corrim- com .

presençs de muíu game e foi Chui-nem: um momento de convivio um lodos lqueles que (|Le-

um quãuu de em: ymnles.

Relltivimeum ínlomuçla presisdr pelo sie vie-idem. no que «ou nas carmim de “eius-,

hzvii sido sn 'udo mais infomuçlo da que nqueln que foi lqui prestada, nomudnmenh .

mamae das enhdldes n quem (mim adjudiudns as; serviço:, Couludu . ínfima-do aqui

pushdn, renkn com llgunu preompada a lan-eo que, p-r- uai procedimento apenas cer sido

pedido um. plnposh, :omrumudo .s recomendnçoes que Ínnm pmferldls em sede de rsulliio

de (Iman. Qumdo ape'lus e eonvrdrd. uml umd-de .presc'nur pmposh nio hz sentido .

gum tsurmw . I-lm de critérios de seledo. Fur isso uln lu qualquer sean-do . informção em:

pelo Sr, prssiaerrie quando diz que em dois desses concursos o (Mário foi a d. experiêmil do:

mucomnha

Rehhvamtnk in Assuma thilcuajl, regisw que apelws hoje foi unido l Cimln Mumipsl,

pan conhecimento, . mumu de um mmo de tudo o wieuo que se irue hoje. Fic. . ide-'s

que se vu úlrim. minino de Clmlu os vemdom nio tivessem tu de ate munm l Clnuu

Municipai, este laia pais-do cl mmm : mlrgem duche orgia, a Veni-de e que o pmgnml do

emm que comum no ann. lpmhdo ni últiml rtuuilc de cm.", e que todos Minilan-

um, is dil: depuis ludu se confirm-, rsio nio em. md. i «Imp-mm. ame prmo Pelo

que se ve no um: do evento, e zxphnudn uml plsslgem dos jeeps pur linha de (gun Em

previsi. esu possibii.d.dei Esla g-uneidl . seguir../;. e . dele. dl cansando desu: mms

protegia-s do comum? Eshrln mris .igumrs quam qu: não essa esdarecidu e que pls-»

nm . mugen- dale Orgia?

Rekhvnmenk .e CAD" xxi e mm estam;- que .ssim A informnçio de que nio N qualquer

doeumerrio emm, mire : Clman Mu psi e o emm sobre mmpmmisws «Sumidos por

sie consórcio no Amim dn A4, th'enlo que no longa do úlume nim—dm por dlveuu vem o

Assunto foi irmao em sede dz reuniao de car.-ru e que vim vem os vemdum do PSD m

.imr. .iemrm piri ale freio Lembro-me ne de pelo menus um. vez em que o vemdor Eng '.

mis aim se disponibilizou psr. junhmeule com o labuta executivo e as iemims dl Cln-ua

se deslucnem às mais mis uma» e pau que mio Fic-sse ulvnguudidu por Indo isio e (um

um enorme apree'uslo que vou acomplnhmdo este prucusn “

zz- Intervenção do Sr. Vueidux dn psn, Alban-ino Lmlsi

"Comm por cumprimenta s Exma. cm." e :: Secreuyío dll reuniões e referenciar os Assumo:

luzidiys : esis cimrs pelo Sr. Pmidenus vim<pnsidunk e Vere dom que n-mnimeme registo

& agradam, relmomdns cum & educada, Cullum, lun'sme, sdminisinçio do ierrrnsrio e mim:

hum-nos, e um. "mens gosmril de regisur rs seguiam- comideuwu'

l-Regi'srar :) agradn por mmm du nnssls crianças se encantaram itunlmeme sobre . égide da

Canina Muníapil em Irma oeupsras. verei-r que . quesisia dos seguros calei: perfeiismeme

xegullrindl e ssivsgusrdrdr

Rehh'vamenle ; bibirceea, e um mudei-7 miemrssm que deve serrepli'ndo à semellmnçz da que

acontece com u despunu uis férias dapnylzvbs Temos espacos e recursos humanas, e so uma

quesu'n de mmsbiiiuqao,

Z-Muixo embora o me de irmns usmmdo s algumas ações, sejam as respombilídide primeim

da Càmln, saiam por mmo nas sis responsabilidade ! uucíutívi de num instituições e assadu-

m 6

74,
/



Au 112/2014 a: 10 062014

ções, 17 que mpresenh : mlíonl dos um, cnnuuuu sem ter um: Winger-150% «quilo que são“

as palmas animais, do deporte a do mismo que . cm." dzvíz dispor e não impõe. Neila

se:-cido gosma d: ingerir » s:. Plaidmle que, ; propósim dm: homenagem que rmlemzn»

« se um mliux em Mum, sem um excelente oponunidnde para se a" . &"!!er . visao des—

m um." em ,»th na palma mun-1 pm o Mulucíym de Murça.

B-Sahenm hmbem n ympbaieo d. mlomurln do mmm que lpmveíle para reg'ullr, : pum'

hdin m que o 51. Fleildenee, Vm-prsidenle e Vemdura trataram dm: prum. que apos"

d. reunião havida, n incidem! efetivamente continuou WMM! : up!") que, um futuro ml sxtu-

mo nio se mph; [mente que uia Dando um e em plm'mlnr :: s:. Presldeme dn Clmnn uml

mtuiegil pm o iurlsmo do concelho, conforme já prum-mm sohci'ado noun-5 ocasiões, não

snibamos mim ns guisa/nus que um nenhum-amo desu dm. pmporciorur pin is msm

runs & .s mms Em“

4- Rel-ávamenm : informaçào pmudu pelo 51. Praidenle quinto m Conlutas de ivençl, :un-

eordu com u considençõa dzixidAx pam vemdor Pedro Bmoso e mim que as puxedlmenv

m homem.); um“ tenha a Mwm-1:14 e a meu, Por divexsns vem fui mmm

por mumcxpes solicitando «hmmm; sobre au nllulezn : um, por uma qusuo a: em.

pessoil. de 1115 devolver . pullvn, referindo explinumu'nu que ns mmm e mommd-ções

lqui deixndns Em tempos Ionm Iguana-s, sendo assenta: mas num único mmm.

S-Demoahu um. vez mis . minlu perplexidlde pel: inexuténcil de um documenta descritivo

sobre as obrigações a. CAET xxx. SL mudam ( Exuu cm.", . quem vamos nos em nome

doi eleitores exlgiv lapela-bu mies sable uh nu.. gnvlsiml? E wompuemlvel que um-

org-nmçio desu ...um. ker-lu lido este pmammm Recomendo no s:. humm um: pa!—

mn .a ama. e sugiro um. mais nilngulnr mmo mpomm &» Exu-lda.: de Portugul, um

rvpresmunbe d. CAEI'XXI ( a. Clmlu Munic .1. Par última 1.11...» que o s:, humm .m.

cu de 4 mm Won-nau ash cm . que os témicos do muuínpiu irum proceda . um M..-|..

memo de wd. . nuaénl em «uma. . em usuum. Continuum» . .guudu o muludo desu

ilutulivl.

&. Concluo com . "sem 1 mnaeriuçlo dn umpu Pom de Mum, que me meme & . muim

munícips um registo muxw (mma, ijo que . Chuin ccnsigl algum: um eva-w no

Sam., 1 noile «. vih : po». anda com uma: pixaim: mu burns mid-rim que posam

mm mm impune Recommdlmas ...m... que houvesse um .pmucia pnbm do mm

i...-m da comuniuçlosodll uma o s:. msm..»: : uClube Avenlun da Minha.

ORDEM Do DIA

LDIVISÁO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1 1 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE CÁMARA ANTERIOR.

DELIBERAÇÃO: A Clml deliberou por unmímidlde lpmvn ; m da nunílo mmm

1.2 ' 1117511140 DIÁRIO DE TESOURARIA.

Fragma :) mumu do diArio de hewunríl (uptime: .o d.. 19 de 51.111» de mu, que .pmema-

" os segumhes valores

> 1.017,05 6

> Dephslln- nl can.. mau; e

> Depósitos no 1153. sense

> Depósitos no uw unas

17151



Amr imo“ dzzwnm

> szóuirol ni C.CA.M.. 55.751,51 e

> Depósilns no Millenium BCP. 31451306

> Depósitos de upmçaes de Tam-mi sumos e

> Damn-nemo: 15.463,59 e

DELIBERAÇÃO: A um." romeu commmmm

1,3 1- ALTERAÇÃO A0 ORÇAMENTO DA DESPESA DE 2014; 2: ALTERAÇÃO AO PLANO

PLURIANUAL DE INVES'HMWOS DE 2014 E 1 ' ALTERAÇÃO A0 PLANO MUNICIPAL DE

znu - PARA CONHECIMENTQ

Sabu ., iuunla muuionldo em epígnl: a S;. Prenda“: a. (“Amin, ini-mn.- o laguinle:

”Nos termos dl Mín:! d) da “liga 33“ dl Lei ll,“ 75/1013 de Zde setembro, compete à câmara

muuitipll, emily-s opções do pilha e aumento, lssiln como zpmvnx . s...; :lhençoa.

Comida-nâo que . competem» mmm um m a. (oi dekgxd- no Fraidenm «. am..

ra, par propose: uprovndu m rmniia de Clin-n de 15-11-2013, submm . cnnhetimenle a. ca.

mm . prvseuu Alter-gin ar;-menul, contem» referido em manto, com . uguink mam.»

na

.) A lhe!-cla .o omnmenko v'm mmm vila! a. rubriu de "maus despuls“, omdoem

visu peumúr (. mmm bem de consumo corrente para «placa daigludlmenhe no:

jardim a. vu., nds dnmldlilrins de (gun & une-manto & mu...; nbr-s de repmçm

: mm:-aaa;

b) A naum » Rim Mumipal de AHvid-des Municiplis tem como objetiva "rm" o

ubimenm pu. o Genma anual de Nourn (um,-ne), vendo em visu leuur ru m-

valid-de :: um .mundo em deliberada de Clmln de Hmm“ (35500900, lunden-

do que . Meridl mmluencil sofreu um "menu considerável relnivamenle .as mas

mamona, Indo nic Wisin lw arrumam: pm 1014;

c) o reforça no Mmc plumnull de lnvenimenms v'u. ”Hi!-m os pedido: de ubimmbo

pm . lquísiçio de comemora de lixo e . emprúhdl de plvimznuções ms [repetiu

de Homem e Clndedn (29 945150,"

[uniam mm : plsenl! m &um do referido documento.

DEUBEKAÇÁO: A CA:-wu tomou conhecimemn.

u PARECER PRÉVIO VINCULATIVO - FORNECIMENTO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTES
ESCOLARES PARA 0 ANO LETIVO 2014/2015

Sabu o mumu mencionado tm gplgafe u sf. Pluiduúe a: uma:, propõe o uguinle:

"x » Euqundrimnlo kgnl do pedida de plxecex “em vmmhu'vc.

1 - Nus mas do ...a 4 do miga 73 ' d x .. axas/2013, de 31 de dezembro na do Orumznlo

de Ema» 2014|,cue<e de pucca prev/la vmmlldvu . mlebnçín ou movaçio de comum: de

aquisição de serviços por órgins & serviços ibrangidws pelo Ambito dd lplicnçiu &. ui ...o u.

A/zons, de 27 de levarem) & posteri—zm uma“, mdrpendeníememz a. uam-eu dn cont-rn»

ping, designadamente no que rupau .:

a) Contran! de pmhçin de serviços nas modalidades de mm de mm;

&) Centrum: de iquisicãn de um cu.» amem w;; 5 coumludonn menina.

2 , Nas auhlquiu locus, um ”me: é da cnmpeténciz do órgão executivo, nos Iemuvs do n." 11

do mma nrhgo & dzpende &. venllnçãa dos seguintes requisitos:

m,!



Au n' wzm dezonnnu

a) Veriãngão do dupvslo no nad do maus " da Lei n.“ 124/2003, de 27 de (evan-7, E no

mmm n.“ 47/2013, de s de mu úmida pela Lex mass/zm, de z7 de aguia. E rl- im,

xismm de pessa! em simao de mobilia-de upeciil .pm pin daempauho das MMM

minuano; ; contatado em um, cujo pmcedimenm E dehnido pm part-ria pmvislz nos

temas da aipim. que mmm : regul- o suma d! requalihcndo de unhzlhidmes em [um

ções pnbum,

b) Com-ça» de dedincáode “humana orçlmenhl,

:) Verilínçiu do cumpnmem do dupmm up .. 1 da migo m da presente lex.

u . Do amarelo de lqulslçm/ przshção de serviços A &kbnr

1 - Tendo como nbjeh) o mumu de nquísiçiu de serviços de lnnspurla mahna; piri o me

aco!" de 2014/2015, mma“ necessário daenvulver o procednmonto :onlrltuzl.

; , A celpbnçjo de mumu: de lqulsiçin de serviços mm na o pxew bm de smemc, ms.,

defendo que n telebuçin du presenie contato na sujam i redução lemexlmríi de 12%,

mndmdo lo dispnilu nu u." 1 do «na 73' do IDE 2014,cm|jugado mm o artigo 33“, ml»: dn

LOF. zon, .pmm nos Vilares p.”; pur mmum de .quuiao de semen: que em 2014, vem.-m

. renovar-se au : calebxlr—ae com mam objeto e, ou conunplm do tumulo vigente em 2013".

No caso em concreto, a úlhmo (DNUIID, lssÃn-do em It'/mim de ZMS, iol Firm-dn com a mama

objebu pelo um, de mamae

mm segundo eukndlmzum da Seaeãriu de Eshdo da Adm].“íslnçio Pública, cordorme €er

<ul-r n'a 31/7013 a. Assuan-io Nuloml de Mumdpms Portugueses, . reduclo [mumu-md:

upliclvel . mãos as minutas de quuiçln de geme, & um. pmiçia a; enri .au .djudkintei

públicu, miusce'phvel lssim de Impuslçio unihlenl "3060910!va com-mus privados Pax

ese mnh'vo . reduçlo ( vennud. mies a. cekbrlclu ou [mov-cio do maus, ou scj: e . um.

dlde puhuu que tem que lança! o procedimento ji com (: vllnr bue nduudo o mmm-re pli-

Vldo Icem, ou nio, (unam ou nio.

3 . A despesa 'Em Gumm orc-menu! ru rubn'n mm e fundo disponível pm o me de mu.

A - o mmm . celebrlr, llendendn .o seu oblelo, m mmc . ullurezl de umha subo“!

do, sendo immenieule o mano . mod-Hdmi: de rel-do ;unak- de empngo pubxxo mmm-.-

ldo ou . (Dustituir,

m - D. pmposh em sentido estrito,

Em no exposta, proponho que, o 3.53» uecuh'vo delibert piru Heim do previsto um nfs 4 e 11

do mg:; 73." du ui n ' EC/ZD13,de 31 de dezembro (1.05 2014), emitir puma mm mm.

vel 3 pmem pmshçia de servico pm o penedo letivo de znu/zolã, com :) v.]m bue de

56.518,00e mus lva . um. em mm.“

nsunsmao: A cm." deliberou por ummmdade .pmu o pureza pmw víncuhuvn em

referem., nos um.» 4. pmposm.

1.5 ABERTURA DE CONCURSO PARA AQUISICAO SE sEgzvlÇos DE TRANSPORTES Esca

LARES PARA 0 ANO LErrvo DE zon/zm - ASSUNCAO DE COMPROMISSOS PLURIA-

NUAIS Nos TERMOS DA LEI N 'B/zmz DEZZ DE FEVEREIRO.

Snbm :: niunlo mendmudu em epígnfe (: chele de divbio fimnnin : idminilhiçio seu],

Mária jm Pium Sanini» iním'm: n seguinte:

"Nos «um: e pm 05 efeims do procedimento de Iberlun de mmm pm nquislçin se

aewww de ("1151701135 smluns pm B um xm» de znu/zms, & m ”quem. do pum! pré»

vio vmcuhh'vo nos rumos dn " o 4 do "uso 73 a da Lei no &3-(2/2013,da 31 de dezembro 11.05

ZUN),iuÍnm1-n a seguir. »

A despesi m delicia orc-menu! na rubriu mm, pernuhndo (: daenvolvímenm do

concluiu, Em a mor bnse de 66.518,00, m.»; xv. . rua em vigor, replrh'dus entre o mantenho

de 2014 a 1015, conforme tabela a seguu upxrsmudn

Aquisição & mim de lnnlpurkl umha! pm (: inn letivo de wu/zms

Orçumento Munidpalpm zm | zzswmç

me
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Ommmm Municipú pm 2015 M mmc

rum 665183“

De lcurdb com o ann de Fundos Dispunlveís premmux r dapm pill o pmmm xm,

dispõe de fundo duponlvel, podendn ser “mind..

Tratando—se de um campi—amino plurilnuil () mesmo um de nuwriuçin previa do A5-

semblerr Muma'plL ruin compeuemu foi runsleridi para ; amu munklpil mrs d. “Auto

fiação generic. para dispcnsl plé'vll da Assembleia mm,»: de Murça", dela-122013, sempre

que, os amigos uia emm :: umiee de mmm em cid. um dos anos «vnómicos segumm

: sul (minucioso pum de execução nio ultnplssl os 3 mas, com e o um.

Nic ohshanm. ; compelêuán d. (“Amam Murueipax pl" numriur ssh desm, deve .» pre-

sente um ser sujeito . mnheclmenlo da Assad-breu Mumipll ... sessão ardmdn- imediuhmhe

; segurr, conlonne eshbelxe :» pcm & d. (ind: lumxiuçiu genérica “

nmusmçxo: A Clmln deliberou por ummmídnde npmvlr () assumo em referência e sub-

matéria ; tonhecimnmd. Asemhhín Municlpnl

1.5 REQUAUFICACÃO DO CAMINHO DO PADRÃO E MANUTENÇÃO DA PRAIA RUVIAL
DO RIO TINHELA - 'I'RANSFERENCXA FINANCEIRA PARA A [UNTA DE FREGUESIA DE
MURCA

Solano murro mudou-do em eplgdle a St. prender-re d.- CII-un prdpde n uguime:

"1. D. expnliçlo do. mmm

Considerando o disposto no pedido formulado peln yum. de Freguesia de Mure-, em .um,

lendo em vma . replrldo do caminho wan-l do Pldxiu & «':-balhos de limpez- n. pnxi nuvinl

do rio Tum-, de 'um! a permmr . sun bol urihuçln, rapel-ivimenu, no período dn; vin-ii»

mis, por um elmdo número de vmvmiculbovs e vernnunm

Comida da que . ind. Humm» ml uuliud- objeuvxmenk pm berrenm de Were»:

público um |L Mundo |: popunçdes da comi-ho;

Comida-ndo par último, qu: no uso dns competàwils debermimdns pela dlsposm rr. luna

,) do n.” 1 do nigo zsa d. Lm 75/1013, de 12 de mmm, proponha que, o erecudva .yrdve e

sub.-reu A d ber-çln d. Ambleía Mum'ap-J 0 min wlxiudo, cujo vm . pmmoçla : um.

gulrdl mud. dos inurm próprios d. mumu

|| . D: propone em unlidn “hilo.

Mer-dardo ar nzôes de uma e de direibo mm. expvsus, mmm A lpmvxçln do em.-dw

cun-mm segui"! propos

;) Apoio fin-mxm A Iunh de Freguesi. de Murçl nd mor-uma de amour;

b) Submeter | deliberado d. Ammblexl Municip-I e apoia . [nuh de Freguesíl de Mur-

çd.

DELIBERAÇÃQ A Câm. deliberou por unnu'mxdide :pwviv . tequlhliuçâo do emm do
pldrio : mmumuçlo d. pr... fl.-vm do mu Tinheh nos mas d. proposta, Mais deliberou

submenu » Assumo i lumriução da Assembleia Municip-l.

Inlemnçiu dd ledm eleita pelo PSD, Albertino Jose Curro Lau

“Sem por em calls: mmnlmenke . perdrrerrri. e : uau .de púbhn dem |)“:pr e em prrum.

hr pelas fundamentos iqui apresenhdns, gosmvin de dai”! Exmo que em uunhn opinão mn

urnslerenm devi. ser lcauklndl na comum do comum de predição. Nesc- nquii podzahnr»

se iqui um precedente uhfivlmemz, nad 56 e todas u oums ]ulllns de freguesia, mls hmbém

ia próprio prmdimenm juridim que no quldm em vigor & dennido pm que asus «msma.-

cm ocorram.

No quadro do rigor, de rnnspnénda & da prestaçâo de Contas, detendjdo plwínmeule aquando

da diszussio e muro das conhalcs de erecuçid, recomendlr que o Sr v.cerrreidme, dnerrm

date pelouro possa a(nmplldur . execução desres uabuhos, lohcxhndo inclusivnmeme a em

mente nlamxíoà Jum de Freguesia "

nam



Au n' 12/20“ de 20 06,20“

”%1.7 TRANSFERENCIA FINANCEIRA PARA Bacon s/s DE MURCA. /

Sobre o manto Iluminado em epxguíe o s:. Presidenle da Clmm propõe o uguinle:

” mmm dos mulivoi e pmpmu.

Constituem Imbuiçôes do municipio . pmmnda : sdvlguud- dus interessa próprios da: 15
paiva: populaçbei, mnlnrme dispõe o n' 1 do uágo 13,“ da Le: ",o 75/2013 de 12 de setembro,
name-damn.— na domlluo di educnçin.

Ccnsidrundo () aispmw no pnrhguio muy-ini conjugado mm o ".= 3 da eu.-sul. «” dn contato
de atenção no 752/2000, emm o Minislmo a. Eduução & :: Mumclpvno de Mum, que pln us
efeitos mlgh'voí & mnnule'nçio & ipeuechnmum :) Minismrio dn Educzçio numha pau a Mn-

nidpw de Mum, :: mmm de 200000 anna dn dotação irucnh um seu "mmm pm o
pngamenln dnsmcargoi globnis mm .quem competem»,

Assim, atendendo no pedi-iu do s. mmm de Agrupime'nkos de Escohs de Muret, conlurmz

nhdo ...m, apresenuudo .; intervenções necessárias : efetua u. Esc-1h 0/5 de Murçi, pm.»
nho [ cm . Munmpal que, dalxber: mmm: pm o Agrupimemn de Escolls a: Murçn 0
muuhuh de 150006, pur- plgimenln das referidns mun/emm, aqu-dudu no tmbm dis

cnmpelêlltíns releridls "

DELIBERAÇÃO: A cm." deliberou por nmmmkdade .pmu . mutuam- hmmm pan .
Escull 3/5 de MHIÇI, ..» vllur de15,0W,DOC,nos bermas a; proposta,

18 CONTRATO DE TRANSFERENCIA DE COMEHENGAS SOBRE A (:on DA SCOLA
PRIMÁRIA DE PALHEROS PARA A UNIÃO DE FREGUEIAS DE NDURA PALHElRos

Sabre o mumu menziomdoem epígrafe (: s:. Pulidenk d.- Clnuu propõe o uguínlz

”Nos mermo: do disposto " Itue- m) de n.' 1 do artigo 33 o &. [gi n.' 75/2013, de 12 de mem-

bro, compeuà mmm Municip-I mmm,— Mxemblein Munxlp-l, pin emm de aum-.um,
pmposhs de «lebucio de mumu» de delegpclo de (amperémias com o Estudo e propose-s de

:elevnclo & emm. de (vr-mm de dekgldo de conf-mmm cum 0 Estudo e » junta de

Freguesia e a. tardes de execuçio com .: mas de Freguuil.

Assim, consldenndu o pedido Iommi-dn e os fundlmenlos .Wnudes ye]: uma de Fregue-
51.5 da Nou" & FADA-fixas, proponho . Clum- que dehbele o «gum:

1. Aprova :) mmm de rumam“ wbn n sentia da edilk'in da mx. pximArin de r.»

lheuus pm . Uniio de msm.» de Nourl e Pllhelms, conforme dncumznh em ...m;
2 Submeter : mmm: mmm pu. efeito: de mm;-ao, : pmpom de coletando

do mmm de delegnçío de comparadas em vaum... com a uma de mumu de
Moura ! Palheiro:,”

DELIBERAÇÃO: A Claw" deliberou por unnm'mxdlde lpmvlr (: muito de mmm“ de
mmpekéncus sobre . senão a. acolá prmm de Pilhexms pm a um» de mmm-. de Nnu—

me Pull-eixos, m lemos a. pmposh = minuh em mm, MIB loi dehbendo :..me n assun-

w « “mmao da Assemblei- Municipal.

Intervenção do Vamu" chile pelo PSD, Albmino ]nsé Cum Lou

"gera pum devu ser allmuhdl junto do: Seuhnms mama de [uma de Frexuuu em tell-

;io . outros ediffdos que hmm puta do nono pnmrnóm'u, pm que no futuro não paguemm
muito [mais um "

1.9 APROVAÇÃO Do REGULAMENTO Do CONSELHO DE [UVENTUDE DE MURCA

Sobre » mumu mencionada em epígaiv (: sf. Presidenle a. Chuva pmpõe n nest-inte:

“Nos ramos d. deu-bençao da «punição por umuimxthdz nl reunila de cam-m de

21/08/2014, das mas de oriemhgin “trilogia: pm & criado de Comm Muniápnl d. ju,
venludu de Mum e respawn (magnum de um a implementar, cumpridas as 3 primeiras
“em de ruiu-Ido magnum e mas a conclusão, a 15/05/2014, da pula pm a discussão públi-

Piu ;



Au n' Izmm de 20.06 zm

u do cilada mguhmenlo, sem que m; sm mor-ado qualquer um um, proponho . cn-

mira . lpwvacão dn «ferido regulamenm & subsequent: mvío A Assembleia mmm] pm

apuovaclo, conlorme eiripulndu IIA luna g) do n'] do "ago 25." d. [Li n,“ 75/2013 de I: de

setembro, se pnssIveI, na secçlo ordmm- dEiunhu dn pmle mn "

DELIBERAÇÃQ A uma" dallbemu por umuirmdnde Apm" » nguhmmm dn Conselho
Munkipal da ]uvautude, após o período de dIscussãn pnbhu Mui: dehbemu submew A ap»

vaao d. Asaemblzin Munizipi]

1.10 APOIO FINANCE-JRC E Loclsnco AO CLUBE AVENTURA Do MINI-Io NA REALIZA-
ÇÃO DA PROVA DEPORTIVA , "RAMPA DE MURCA”

sobre o mumu menciumdn m cpigifl o Sr. Presidente «. Cima: pmyk o leguime:

m:. upoddo do. mmm.

Conama-ndo . medicina da prova despomvn “xmp. de Murç-

que pmimu o nome e . imagem do concelho de Muxçl,

Considerando que . provn em mmm», . Nalini nas curvas de Muyu, nos dixs 5 e s do p»

Senk nw, conmbuin pm pound-r n reglác como destino turístico & duumím . econumlu

Ioal:

Cnusidermdo que o lpmo mmm & laguna, cnnlorme saudado em documenlo em amo,

esta pexfe'íumenm no |):sz du Município,

Considernndo por último, que no uso dns mmpauci-s determimdns pelo disposto ... .um o)

do mg» 33.“ a. Lex 75/2013 de 12 de seumbm, tampem . dm." mmiciwL ”Dehbnarmbre .;

inf-mu de Ipem .: end-index & orgml'smoi kgdmenle amantes, Nomad-meme com v'uu i

mmm de nbr-J ou I mIiz-qm de eventos de iumwe pm o municlpin, bem como . inform-v

cio e data- dos anim dos ddndlos.

que em tempos [ai um em»

II, I:. pmpolI-l em nmidu uniu:

Atendendo u rlz/bes de lame de direi». submeta : lpmvldu da executiva cun-nm . seguin-

te pmpcsh:

.) Apoiar o Clube de Amma de Minho nn Inlinçlo dl pm- despomvn “lepl de

Murça” no montam: «1935006

b) Apuí" n Clube de Avenmn do Minho em termos lnglstícos no seguinte Fom: de legu—

nuca adm.; pelos mgullmemos (GNR e Bombeirol); mm. de esplcou & equip.—

memm lixando: A dinda &. previ, veriiiução mmm & documenu'u, 5.1. pu. wu-

uiees do «uma de tunisino; dzsporu'vos, gabmele de imprmsl; Alvim-enm ; mI-

céu pm os membros a. org-"incio; Apolo d. ...um-... na monhgem a. pmvl (mkr

ação de gum, |;qu de baum, em,); uma; Pódio; Sistem de som (mm); Apexa

do am: de imprensa n. prumoçiu d: preve; Voluquios pm comissários de pm.

(em de 35) "

DELIBERAÇÁ - A CAmnn lprovou por unanimídlde :; apcxo [mim e logístico no cm»

Aventura do Mmhu, nos termos da woposm

:. DIVISÃO DE PLANEAMENTO onus E AMBIENTE

21 MARIA ALCINA DA SILVA sauro TEIXEIRA, I(EerEN'IE EM EOBREI'RA, REQUER

APROVAÇÃO Do PEDIDO DE Emma DE CBmDÃo DE COMPROPRIEDADE

Sobre .a mun“) mmdonldn Em Epígrafe . chefe de divíliu do plmeimentu, nbr" : ambien—

u, Eng." Mui- doi Anjo: Alves Lopts Maplink: Comil, inform-l o leguinle:

”Rem-jumento » usuum mencmmdn em epígrafe temo: . Inlonmr o seguinte'

ng . requerenle solicitar : camm Municip-lw dw emlrir pum :; «km;» de uma esa-I-

tura públic. de patilha de dois prédios msn-ms imc-ums sob os ano 179“ e mo, denomimdos

de "Tngueln e Vam, situado no lugar de Sobmn na. Freguesia de Cmdedo e, e que se propõe

m Iz



Au n' 12/1014 de mamou

zdjudiur, em regime de tompxopmd-dc, de mordo com u estatuído no 1.4; no 91/95 de 2 de

setembro cum .s alhençóes inuoduzidns pel. mmm/zona de 23 de agua»

Nos Emos da amo 54 do referido diploma, e porque nio ie vislumbra que do m ou negócio,

viu ou dele mlk parcelamento lírico em Vini-cio .o regime Iegil dos Mamma: urbanas,

somos de pucca! que & Cima" Municip-l pode.: emitir ,um: ("arável ; ctlgbuçíu desea am,

sob (num de mmm.”

DELIBERAÇÃO: A mmm deliberou pm ummmidnd: lpmvlr . czmdão de cnmpmpriedide,
ms termos d. Worm-ção uma

2 2 INFORMAÇÃO nos musas DE OBRAS E OUTROS esmo DE msma—Io,

“De nmrdo (um D dupouo no Decrekylli n' 555/99, de 16 de Dezembro, nl su. nual [adição,

Mami—se . Fx cm." Municipal dos FW“ de obras duelo de da;-c o & nutms, no pert

odo de na .17 de junho a. 2014 ao «briga du competlndu del-april; e/ou pmmg-.au

Emiuln de Alvnrál deum-cimento : mmm»

Dnu do Dna ch

hummm: mus.“ Tipo Ufmg Pedido Emule

laio Pedro “tem" Marhm Come Annual! .ng zum/Wu zon/asus

mx.

Amônia Mmins m- Fiolhnm Rec. Ampli-ao Arm- zon/ums zon/oem

xelu um Aykoh

'Ilha de Certldõeoe laru'õel Diu

um do Dna dn

Requuenh Inc-Hdd: Tipo Candia Pedida Emiulo

Visco Mom Marcin Lugu do Mx- Hnbíuclo dona. de zm/oe/W MIA/nelle

udcuw led-s ns inlleslruluns

bule-s

DELIBERAÇÃO: A Chuan Inmou conheámnw,

APROVAÇÃO DA ACIA EM MINUTA E ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

E não hivendn mils .ud- n num, . Cluun deliberou, por un.-«mídia:. upmv presence ah

em num-u, nos mm; e pin elelms do disposto nos n's e 4 do lm'gn vz", d. Lex ums/99, de

15 de mmhm, revogado pelo artigo 57" &.[Arai/zo , de 1 de setembro . qull ui ser ESH-

Mda pela Prsidenm e por mxm a M — Chefe de Divisão Fmimul e

Admilusmçin Gen] que . elabore! e dn blog:/ei gu“ meme loi zncerudl & reuniin em

12,40 hor-s

a Pra-ida": du mmm

PLMJ



0 depammmm da educação pró-

escolar oonvidn V, E' para a festa de

monumento do um laivo que írA

deoorrer no próximo dia 23 de junho,

pelas 16h, no Audilória dl Biblioteca

Municipal de Murça

A partir das 18h irá decorrer um

lanche ajunta-ado nas mmms do

jamim-dc—infância de Mulça.

Contamos com a sua presença.
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mm de Esquerdi

Gama Parlamenlnr

Exmov Sr mia-nm // 'Já
Cimira Municipal de Murça

Pmçn s a. Outubro $
sasa-112, Murç- %

Anum: Enmnmlnh de Serviços de Fínlnçu

o Grupo F: mmm na Brow uu Ewuare. .cuu . muçh «. lem- : do Wllçln «. Clm-rl

Municip.! de Murp- com a Enem-mmm ae serviços

Agr-«mau » Mwm: n . ennlldl .um-namo. plr- dur mu umMm dn anim:

.nmmim plrllmeerel do Bloco au Emm- nobre elle mmm.

uma «mina, enviam". w- mmm—nem du Clmln Munlu'pll du Mum : nu: mumbmt, um

punido a. moluçla mui e aum-mm.: do: snr—Aços de Fínlnçu o uml wwm- mm neem

um:-gana no Mim-min dn mançu "mmao mem-çõe- uma:—m

Com os memom cumpdmcmox.

[uuuur plnlmsntar)



Ilma Ge Esquerda
um de mundu

PROJETO DE RESOLUÇÃO No xoss/xn/a.-

MANTÉM () SERVIÇO DE moxmmm: mas REPARTIÇÓES ma

FINANÇAS, SALVAGUARDANDO o ERRITÓRIO. os MUNICÍPIOS, os

smvxços Púaucos E AS POPUIAÇÓBS

É mmm-ia : Inwnção do Governo de mmm metade das repartições de finanças

existentes no unitário nadam, Esse compromisso foi assumida pelo Governo com :

(mika e mundo pelo Primeira-Ministro em cntrzvisu em abril das:: ano.

A Comissão Europeia e D FMI insistiram nest: medida imunda da lll aviliaçãu feita ao

Prognmn de Ausreddade « que submeteram Portugal. Por sua vez. o Governo accdeu

sempre 1 essa imposição.

A estimativa da encerramenm de serviços das linhas (ein pelo Sindicato dns

Trabalhadores dos Impostos deixa essa realidade bastante ewdente: os distritos &

concelhos mais afmdos por esses encerramenms são os do interior, mais deserúHmdos

e aqueles que yâ sofreram. nos último: mas, encenamentos de diversos nucms serviços

púbhcns

São várias as autarcas, princlpzlmente de concelhos do interior, que se têm manifestado

contra o encanamento dos serviços de rmsnças e que têm acusado a Caverna de querer

extinguir ns mumsxpins e fechar o interior do país. Mesmo na base de ipnio das partidas

do Governo há uma cura Indignação com esta política, Por exemplo, a presideme da

msmul do PSD de Bragança ran-bém já criticou a pretensão dn emma.



Apesar de o problema ser pamrularmente gritante nn interior, ele & musversnl a todo o

pais não havendo dlsrrito que escape a esra ion-a quuldacaria.

o encerramento previsto das rcpaniçoes de alianças em territorio nacional e uma

medida que prejudiu e integndade do terrirorio, os municipios e. acima de tudo, a

população. Em especial. sao mais amados os que vivem mais afaszados dos cenrros

urbanos, as mais idnsas e os que se encontram em siruação de infoenrlusâo.

Em muitos dos concelhos onde se perspetiva o encemmemu da repartição de nnanças,

este e um encerramento de selviçns públicos que se sucede a muleos outros la efetuados

(centro de saude. urgências hospitalares, estacoes dus c'rr, escolas primárias, tribunais,

etc,]. Coloca—se em causa a existencia do concelho em si e, acima de tudo, a qualidade de

vida das pessoas desse concelho que, em poucos anos, se viram Innge de varios serviços

públicos de que necessitam para um minimo de qualidade de vida.

o encerramento de repartições de nnaucas e mais uma escolha do Governo que sera um

ataque aos cidzdãas e aos serviços de proximidade ao dispor das pupuhçães. Como e

autecipável, obrigará os cidadãos a maiores deslocações e resultará na simrzçio das

replm'ções remanescentes, Tendo impaeros em todo o pais, esta decisão tera

consequencias redobndu nos concelhos do interior, com menor mobilidade, e naqueles

tuias populações sejam mais idosas. dado que são quem priucipelmenre recorre

presencialmente às repartiçoes Por outro lado, será negativo cce para o comércio que

circunda as repartiçoes que benehciz da anuencia dos cidadãos a estes serviços.

Em muitos locais, as populaedes ver-se-ao obrigadas a deslocações longas e morosas

para tratar de assuntos nas repartições. Muitos desses [nais não oferecem serviços de

transpones públicas condizentes com as necessidades das populaçdes. agravando o

problema e dificultando o iczsso a um serviço público. Como se pode compreender que

se obrigue alguem a fazer dezenas de quilómetros, perdendo em alguns casos um dia

inteiro em transportes, para tratar de problemas como o de requerer urna declançãn do

Rendimento Anual Bruto Corrigida ou fazer a entrega de seu (RS7

E ainda que muitos processos relativos a assunros e nbrigzçães fiscais tennarn sido

desmatedalimdos, subsiste um duplo problema: por um lado, as diliculdades de acesso e

de funcionamento persistentes no pnml das ãnanças; por out-ro lado, o faao de Existir

AlxemmmdlIluihíluruuciedes lenxurlzówuklxbm reveiore, 21 291 neem naslnsa

Email oieeeesoueraaeeoparemrntoar nur/zwnweeurrlmrtenet/



uma percentagem ala de população pcmguesa que se enronrre ainda exciuids de

acesso à interna:, ou de muiizs [Dualidades onde não mime possibilidade de acesso por

défice dis quraesn'umras de telecomunicações.

o encerramento das repsriiçoes de Enanças por todo o país levirí ainda a uma

sobrecargn das repordçoes remenesrenres, deterlorandn o serviço e o uiendimenro ao

público. Lembrema—nas, por enempio, que mesmo mm o emai número de repartições, se

registou um entupimento dos serviços quando, reeeniemeuie, e consequência da nova

iei das rendas, multas cidadãos se desiocarom &: reporuçoee pera obrer : derlanção do

seu Rendimento Anual Bruni Corrigido. Imagine-se . sobrecarga que se oeria registado

se em vez do amil mimero de repaniçoes de nuançus, lpenas exisiissem metadei

Por din-mo, : perde de serviços pubiioos e ainda uma diminuição dz madvidede

económica dos concelhos. Num: em em que a tempo e um fator ssencial, : disrdnda

aos serviços público; pode ser determinam: ria eseoiiu da Ioczlizzção de invesrimenros.

Logo, num serviço pdbiiro tão importante pira o tecido económico eomo o acesso ao

sistem: tributário. a perda das reparações de iinençes podem sigriiicer vmzr llguns

eoneeiiios : um. Situ-ção económica ainda mai: difieii.

A peo'çdo do Sindicato dos Traouiiudores dos Impostos que recolheu cem de 50.000

assinzturns atesta dl importância das repzm'ções de finanças pm a população e alma

para 15 consequências negnii'ds do encerramento, como zqui temos vindo a dizer.

o encerramenro das repartições de nnenços e, por isso, uma medida que deve ser

rejeiud; em nome da deiese das popuiaçdes, rh defesa do território e da defesa do

direiro au neesso nos serviços públicos.

Axslm, uv abriga das disporiçrier cum—timel'onuis e rzylmennals aplicáveis, o Grupo

paviumenoor do Bloco de Esquerda propo-e que a AE;-Emblem du Repdiiiico recomende aa

Governo que,-

Mantenha o serviço de proximidade das repartições de finanças existentes na rem-rodo

norionsi, defendendo a popuieçio e o acesso aos serviços públicos.

Asrrmoieiedr Izpnnhur PaláciodrS eenio . 1239—968 Mihai .reieronen 391 7591- m :; muse

ímzH Biezuveiuuemlmbe peviemenxo pr. mpl/www nen-vi-menmeu



Assembleia dz República, 19 de maio de 2014.

As nepuudas e as Depuhdns do Bloco de Esquudz,

Mun-higieniilvú ir:-nuances uenmrizlàaslummJdelnnz'IUSITSQZ-lu menus;

em: me: “uma. animar-lu wmv/Am, heglrhmznmnn/



MW"... mmnm m KIIBILICA

|:] nzmznmarm Mim . mu

|Z PERGUNTA Núm mu

Anuuoa: Ene-mmm» «. Serviço: a. Fin-upl- um Portugal

Dutinmrlo: Mini-mio du Flnlnçu

Exm. sannm President! u- Asumbma a: Ruan/m

E mnhedda : Mangue do ummu a. preceder-a mun-msma de viria. dm : as "Mw! d' nn-nçu uu

pm, lu. mesmo o, um. relief-nl nu úmmu rem-Lou n- Ihçle a. mk: e na (um: sem o Govlmn

»: wmmmuu : wmpm um a que n m. um com os pmmml: nu nun-uma.

sunn- quo . (m. e o governo mmm em ti :: enm-mmo a. um: de mmao ao. &ch n-

ançu do pll. sm“ tumbem, wu rmpmu que u wwmo Jl ler: prumo um phnu pm :

Nug-nlzlçlo a. rede de uwlpoc punha; :: que ímnllu um um. mmm um "Mw de «mw que

mm emm,

No emm. o game tem manada " mu mtenpeud: nopullçln e m do: munlclnlnl.

“ronda em com. . rmperuneí- de "wma; : lmanch que o; «antigo: du «umç-s Npmunum w-

mulaçm e-muuiclpiul, (.um: um mnh | mun/mun aos «: mmm-| nu «mmm quo um nl mumu

: uma um com: que a nuvem um ler hummm: nus lu“ Intaum: e não uma" midia" a:

voavam,

o Gmpo FIMMA"?! do Bloco de Esqmmú, mudando aa wmv, : na amiga dn aiwa/çou

mmm-l: : mimenlufs np/lcávqis, vem por m- melo um? no Gama, mm no Minimw m

qunçax, as www.: pcm/rins

1. confirma ; intençln a. encerrar no Ser—44905 de Finança no pum

Z. ou ! "mam do: Serviços de lençn que mande lueerm'l

3. em que sumiu e em na: um: le pretende pmcsdn na encanamenlou mm ser/Iwi e a que

acontecera aus nham-nave: do! serviço: qul putende eucermr?

Palma de sao senha. 19 de mais de 2014

o mm:-no



FUNDO DE APOIO MUNICIPALIFANDV

Assumo: FUNDO DE APOIO MUNICIPAL (FAM).

De ANMP . SGevaI <amjesus©mune2.anmp.pb

Dl 12—06-2014 16:41

Pm: sg (miseooêanmppb ,

Exmo.(a) Senhor(z) » /

Presidente /

N/ Ref: EIRTZIZDlí-PB Diu: 111161014 ;?

ASSUNTO: FUNDO DE APOIO MUNICIPAL (FAM).

A Lei ll.Ye 73/2013, de 3 de Setembro [Lei das Finanças Locais] cd:. no seu artigo Sl.“, 0 Fundo de

Apolo Municipal (vm). o artigo 64.9 da mesma lei determmz que as regras gem: da FAM

(estrutura, Iermcs e mndIçães de ::piulização e funcionamento] são regulzdus em diploma

próprio, diploma complementar essa que deven: tur sido publiczda na ao dia 3 de janeiro de 1014.

Faz: .o disposto na LeI das Finanças mais, e ando em com: que IIA um conjunta de murrIprIos

que se encontram em situzçãn de enorme carlncla io nível dos meios hnmcelros nacessârins pan

solverem os seus compmmlssos, : Axsociaçãn Nacional de MunIprIos Portugueses (ANMP) fo]

ilemndn o Governo, por diversas vezes, piri : na::ssidlde de rapIdimenbe ser :provada a

legislação regulzmenudon de ma, tendo. na segunda qulmena do mês de M:“) sido encmdzs

negociações no sentido da fagulamenlzçio do FAM : do regime IurIdIco da recupenção nuanceln

municipal.

o Manda um que foi proposto a ANMP pelo Govemn fm :precildo pelos órgios da ANMP,

desIgnadamem pelo Conselho Geral. em raunlão realizada na diz 2 de [ninho, lendo este último

órgão considerado que se deveriam prosseguir :: negociações com o Governo.

Parque a conclusão da processa legislativa e : operaclouillzação da rm & urgente, o Governa

zprvvnu, entrehmlo, no Conselho de Minismms realizidu no dia 5 de Iurrha, : Proposta de Lei que

estabelece o regime ]urldico da recupenção Enanceira municipal : regulamenm o FAM (dispnulvel

em ““mpg, que remeteu já à Assembleia da Repúhllcz. Em tal proposta de lel,veriôc1vs=

uma repartição do capital social do FAM de 70% para os municípios e de 30% para o Estado.

Fan conhedmenm de V.ExJ, ren-numas um ensan que regem o monunte que os municípios

«eran nhrlgzmrlzmente que alocar an FAM, : partirde 2015, se tal proposta for aprovada

Esnndo ainda a decorrer a processo negocial, & no caso de haver desenvolvimeums dignas de

destaque, deles daremos Imediatamem com a V.Ex !.

Com os melhores cumprimentos,

la: 1 Izroszma I7 :s



FUNDO DE APOIO mmam.
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Vzlur de FAM que 4:55 105

Vilar 55 um qu! cube 15: Municípios

ssamnmo ' 70x assumam

'Vuluru mmm Wma» mmm

“mmm-M ..

1455.55.55 mun » mwux

um. 5 “um 155:

cunvo 155.015

SANTA CRUZ 545 510555 295 505

WES 545 510555 555.154

smu c5uz DA GRACIOSA 551.055

MisÃo mn 554.475
nauncos 555.517

AlVIÍD 455.757

fASYANHEIRA Di PEM 405.765
sÃo ROQUÍ no ww 415 574
cum 417.415

cowsriucm 474.554
FRONTEIRA 477554

501554 455.574

MOURÃO 445.175
mmm (slu JORGí) 445.575
MARVÃO 455 517
wu. NOVA DA BAKQUINNA 455.455

5455041 455.155

ALPIARÇA 455.574

PORN Momz 457451

Pomo SANTO 475.575

MANmGAs 455.457

VILA DE 551 491.521

5475541 DE MONTE 4554470 455155

mun no Sol. 454.757

ARRONCNES 457.551

PEDRÓGÃO GRANDE 557.256
VILA no Ponto 505.057

Luís no PICO 554 575

50554 505.405

vms 511.455

asma uma: 513.574

PENEDONO 577.545

MUNFDME 571.755

GAVIÃO 575.155
sousa 525517

wu NOVA 55 um 525.750

PENHA 554.550

41755 no CHÃO 554.151

59.440er 555 515

vmxsuzmA 545.547

Fomos DE ALGDDRES 547.540

710555er 545557

POVOAÇÃD 557.714



Assum-mun".

MuNIdIInS Im.-.. «mumu:

Im. mmm 101;

VIANA no ALENTEJO 554.553

MADALENA 554.509

5Ao VICENYE 551531
VILA VIçosA 555.104

5AnrA MAMA Di PENAGUIÃO 559.535

VILA NOVA DE POIARES 551.315

5450554100 5» 555501

VENDAS NoVAs 550.311

vILA Vmu DE admin 553.591

MHRÇA 555.747

MDM 590.341

mmo MAIDR 532.311

MURYUSA 504.173

MIRANDA no convo 504.401

GOIS 511 543
rlsuimó nos VINHOS 511.573
505le DE ESPADA A CINTA 513.135

VlIA no BISPO 515.751

ARMAMAR 511.504

BOMBARML 514.599

cum 515.340

AnunA nos vmnos 515.753

mumu BRAVA 517.514

ALVAIÁZERE 515150
0511on 531015

YANOUCA 531.550

camas 535.371
OLIVEIRA Di FRADES 543.549

SÃO 51145 DE ALPDRYEL 547.002

5450054 545.591

menu De um 550.117

SANTA COMBA No 550 513

VILA mAucA DO mmo 553.131

mauAco 555.151

SERNANCELHE 553.577

LAGOA (AÇORES) 551.335

AGUIAR 04 amu 575 aos

PENALVA no asma 577.550

MEDA 551 943

ms 557.315

ALCOCHETE 535.350

voumA 591.545

FERREIRA no 1:1an 597.305
CONDEIXAvA-NDVA 593150

aArAwA 700.335

ENTRONCAMENTO 705.141

ALFÃNDEGA DA FÉ 710.543

sAurANA 711.533

swss 717.515

MIRA 711 1911

MONDIM 05 34510 722.150



Anwar-vmwa- ....

Mum-Inox «...m ., nwlswc

Ma- ! "...m: m

AIANDRDAL 711 114

szvzx DO VOUGA 731.117

sm'chs 731.551

7511715 DE aoum 711.015

uma mmm 733.311

mm 5101 734.711

AUEZLIR 739.755

CADAVAL 701.337

msmo VERDE 741.171

asma 55 PANA 744.710

vAwlmosA nA serum 719.143

Ausqu 757.155
ALCOIIÍIM 751.151

MDRYÁGIAA 751.113
[DHSÃ 151.445

czwmco DA 1511 754 351

YÁIUA 759.510
Auusrm 771.117

CARRAIEDA nz ANSIÃES 771.150

VIMIOSO 775.117

VILA NovA Di FOZ COA 771.345

NAZARÉ 771.971

ums 711.171

SÁTÃU 711.511
sÃo JOÃO DA PESQUEIRA 713.545
mun 713.965

nísuznsos DE Muusuuz 797.193

HORTA 117.111

ARRAIBLOS 101.751

OURIQUE 101.111

15511155 109.715

DlElROS 111.157

PROENÇA-ANOVA 114.513

MOIMENYA DA um 114.173

wznA 115.151

NAÇÃO 111.715

ALcANENA 111.559

PENAMACOR 111.500

AMAM; 139.115

PONYE DA BARCA 141.435

7517151» no ALENTUO 145.154

sax/ATER“ nz maos 145 m

Moucmnuz 117.395

PENACGVA 151.551

PAREDES nz comu 155 994

VILA NOVA DE cavam 155057

VALENÇA 151 150

FIGUEIRA DE CASTELO momo 159.330

01111er 151055

cAmAxo 151 551

sÃo JOÃO nA MADEIRA 171 031
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num-Ius Mac 5. 5541!le

(m 5 mmm 1513

MÉALHADA 170.171

VIEIRA 99 MINHO 175.015

PESO DA RÉGUA 177.995

NI5A 115.194

MIRANDA ou naum) 449.145

MELGAÇO 190.417

mucosa 191.455

ARGANIL 900.317

MAcmco 905.745

CABECEIMS 05 uma 911.391

Ame 925.191
ALMEIRIM 991.919

CNAMUSCA 931.919

VILA DA PRAIA DA vnóRIA 941.515

10RR1 01 MoNcuIIVo 951.994

ESYREMOZ 953.799

ALMEIDA 951.551

GOUVEIA 971.945

AzAMauIA 977.951

mmm. 991.905

VAGOS 995.599

BAIÃO 995.401
LnuRImIA 1.915.913

PENICHE 1.017.175

VILA PONCA 91 AGUIAR 1.019.545

cuoRIco 01 nAsI-o 1.090.139

CINFÃES 1.937.459

ALMODOVAA 1.031.171
RI0 MAJOR 1.091.971

oLIvaIIA no NOSPIYAL 1.950.919

SOURE 1.955.797

PÓVOA DE LANRnso 1.959 074
ALBERGARIAAVELHA 1.053.111

SERYÃ 1.053.919

cAsrRo 0AIR5 1.059.157

MANGUALDE 1.059.913

VALE DE CAMERA 1.077.550

(ÃMARA 05 LOBOS 1.914.019

sÃo PEDRO no sul 1.995.115

PORTO DE MÚS 1.101.671

MONÇÃD 1.111.904

CAMINHA 1.111.951

EENAVENYE 1.115.114

ESTARREJA 1.135 591

VIIIIIAIs 1.141 501

OLIVEIRA 00 1AIRR0 1 144 155

90er 95 500 1.147.519

VILA RtAL 05 sANvo ANTÓNIO 1.150.541

MOGADOURO 1.157.759

5599010 1.155.057

MARINHA GRANDE 1.157.707



159111 nu.-wu rm

1111111le 14.515“ mmz

Mais "...uma;

4191114 1.190.151

Mommom-vzmo 1.199.711

mm cuuz 1.190.459

GRÃNDDLA 1.101.701

MOURA 1.140.095

9111104 GRANDE 1.151.471

nvAs 1 157.975

141/1150 1.159.441

5590551101 1.171.550

1017415515 1.119.491

ANADIA 1.117.110

VALPACOS 1.191.551

55114 1.917.159

MÉRTOLA 1.914.771

Mamma: 1.114.119

71014 1.177.145

549u541 1.390.494

1145100 05 av415|105 1.990.714

[LNAVO 1.991.140

ALCÁCER ou 541 1.411.497

1005404 1.411.507

MDNYEMDR-U-NOVO 1.414.959

4116114 DO NEROÍSMO 1.459.475

como—15 1.450.101

MINGUER 1.471.904

MmANnm 1.411.555

7011155 nov» 1.495.990

1014411 1.515.579

lAGOA 1.515.990

5514 1.515.105

mmm-wow 1.591.441

mmm 1.591.051

aços 01 51195114 1 541.171

Aucos 05 v4105v51 1 551.105

0110115 04 940044 1.513.551

MONYIAO 1.519.101

01on 1.594.149

YAVIM 1.557.795

(4111411101 1.550.557

1514 1.709.055

maumus 1.709.499

FUNDÃO 1.715.417

4150504 1.717.491

wu VERDE 1.795.411

snvzs 1.799.550

SANTIAGO 00 nem 1.519.590

ABRAMES 1 147 501

mm; 01 um 1.151 499

01/49 1.901 917

SESIMBRA 1.917 051

VILA 4541 1.911.911
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Mundim: um .. Hmm»:

[mnh 5 ...o-mm nu

usos 1.919.192

PúVoA DE VAImM 1.955.138

MARCO DE CANAVESíS 1.984.418

CHAVES 2.025.221

MUITA 2.037.890

rm 2.059.391

Damm 1.081.501

nuam 1.105.335

coVILNA 2 113.124

AMARANH 2.132.915

mo 1.143.137

MAFRA 2.151.374

VALDNGD 2.174.143

BRAGANÇA 2.213.422

ALcoaAcA 2.245.399

numa 2.250.053

OLIVEIRA DE AZEMÉIS 2.288.794

GUARDA 1.295.223

PENAFIEL 1.298.091

(vom 2.302.927

54910 IIIIso 1.342.142

mmm 1.343.153

9014941 1.349.714

mumu DA mz 2.437.352

9485925 2.477.015

AVEIRD 2.479.043

PONTA DELGADA 2.492.781

SANTARÉM 2.994.102

VILA DIJ CONDE 2.520.928

CAs-mu BRANCO 2.553.913

ron—25 vamus 2.719.952

VIANA ou CASTELO 3.037.354

PORHMÃO 3.174.842

VILA FRANCA DE XIRA 3.187.579

VISEU 3.453.061

FUNCHAL 3.545.469

mumu 3.700.349

VILA NoVA DE FAMALICÃO 5.893.434

MAIA 3.999.314

sumos 3.940.955

GONDOMAR 3 995.973

SAMA MARIA DA mu 1.991.312

DDIVElAS 4.053.499

sEn'mAL 4.195.451

mm 4 105.025

SEIXAL 4.477.277

RMADDRA 4.755.412

MAmSINHDS 4.987.447

Dummies 4.994.021

LDULE' 5.133 389

BRAGA 5.251.999
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AIMADA 5.335.513

COIMBRA 5.445.292

LOURES 5.554.197

OEIRAS 5,502 911

VILA NOVA DE GAIA : 207.324

CASCAIS 8.349.579

Pokvo 3.573.170

smnu mmm:

usaoA 21359325

TOTAL mm Mamma
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milkmslcunwwuin DREN algun não”.GOVERNO DE? PORTUGAL

Ata

segurança e mnlnrto, normais ao Íundnnamenko. Rehmamente ao apetrechamento, este cunsisie em

dolar «namento a escala dos equipamentos Indispensável: an Íunclonamenm.

sempre que ocorre algum problema quer de dominio da manutenção, quer de dominio do

npetrechnmento, n Dlreção da Agrupamenlu ne isenta deve contactar a Municipio.

Nesta cmlomldide, &: wexuks relativas à manutenção devem ser devldamente identiiindns pelo

Município e remetidas à Direção de Serviços da Região Norte, sendo que, caso se confirme que se [num

activamente ae prohlemas eslrutumis, serao reotindns, casa pm ul haja disponibilidade financeiro.

com : comparticipação do MEC.

A escala sede da Agrupamento inscreve—se ni Fzse 4 no programa ao Parque Escolar. EPE. Apresento um

grau de vetustez sete (Conxtmção entre vinte o cmw ! quarenta anos, sem obras de conservação). o

Aimpamento de Escolas de Murça remeteu & Direção de Servlços ao Reglio Norte » oticio com referêncil

mms/zm: [momento em anexo), que nome & resposto por vie da oiicio com releréncia

S/llSoZ/ZDIJ (mmm em anexo).

(No que respeita & nmap aos menores de fibrocimento, o Senhor neleqndo Region! eseureceu que as
'- :obenm-ns em causa não constituem risca para o xnúue, desde que nio existo liberação de partiam.
/ Mais informou que o iinroeimente das galeria: de ligação entre os blow; de lah em iinrocimeruo ipi

* substituído no ano de dois mil e oito (Cunlmln n- arma, no valor de 53.103,316 de wezopw de IVA,

Wien/zoom. “v

o Senhor Delmdo Regional salientou, ainda, o (new de existir um Ievaunmenm de mas as molas,

devidzmenle identificadas e niemroutzooos, estando o decorrer um etiorço por porte do Ministerio de

Educação e Ciencin no sentido de virem n ser dlsponibmndos mudos pira pimder : ESDE substituíções,

me no am de dais mil e quinze.

Nu que respeita it Cláusula ;: du Colman) n.' 251/1009 - “mom: de Enrlqueclmenta Currieuzor,

Aristides Sousa inlormnu que, no ano letivo anterior, o Miniilério on Educaçãn e Uéudu, através a.

Direção de Serviços de Rei iu None procedeu a todas as transferências, não existindo velha em atraso. No

presente ano letivo, em iunçãn dn número de alunos inscritos nos esubelecimmtos de ensino do

emcetno, o valor do acordo anual e de 51935391, tendo iá sido !mnsleriaa a valor de (8.102,75,

respeiunte à primeira lanche (Mapa 4 em anexo).

Relativamente ao Ponto Dois da ordem de trabalhos , outros assuntos, o Senhor netegaao Regional

confirmou ainda que, no que respeita a companizipaçân da componente de Apoio & Familia Unmecimemv

de refeições e apoio na pmlnugamenlo de hum—ici, no ãmbitn do Acordo de Cooperação para a Educação

Pré-Bcolar, um mas letivos anteriores o valor das acurdns anuais se enconvim totalmente pagas.

hmmm mumu nz Enuuw ou num

mma-m... -WannPWNGIL
i.. (zsimsisimm- "Gummo”

MW
sn- WM



PROPUEYTA PERSONALIMDA

EXCMA. CAMARA MUNICIPAL DE MURÇA

& mmmrwvmrvka INTERNATIONAL MURCA xau
za, :] y 11 ]leO

NIVEL DE COMBÚRACIÚN PROPUESTI):

APORTACIÓN Eco/vamu”

urgooyggáp/AL EVENZQ

RAID/FOREST INTERNAHONAL, :: una de la: pruzbas de mama y DIR/md, má:
imparvanles a nivel imzrnaciomz! qu! um": acmalmenle.

Su principal nrracn'vu y ma md precisamente En la: dmculmdn :xísnnres a la larga da su
espuma/ar "corrido ya que en su mayor pam, Ia Campelitl'ón dimme por un ímpmmímbl:
terrena.

”.. CERO (sin casu)

14: Câmara Municipal dz Murça no lendrd que apartar nada ecanómícameme, :: :nourga lu
empnsa sinlimle alma! .1. su aportación.

Hab/amas da Vzhlculas y parlicipamu de rr de lada Europa pam.- de-umr de In
km.-mma de Murça. E! nguimimta del evento pur parte A. la Pnrua NHL-iana! : Internacional
mgw um gm publicidad no solo para eim sino !ambitn para Im empresas patrocinadora:
implicada: :» :! mma a:: como a! lug/rr um, se celebram 21 mm,

For 5110 y me In gm. dyimán realizada por toda Europa A; la Pruebu, hum: ena-ia em
nulvo evento, gracias- a "uma dilalndu experiencia en vrgunhucíón de muros. enjunia cream”,
!! Cammidn lnumuívnal, RAINFOREST ADVENTURE 2014. qua .rzrvirú para qlu gente
vertida de lodos Ius rincvnes comu-In [a hospílulldad de Murça y sm gms a.rx' cama su gran
variedad gamanómica y :u mima, mmbién zx Ia anzesala de la gmn prueba imemaciunal
RAJNFDRESTMURÇA 2011.

Em evenm xe realiza por 21 agradecimento hacia hz Cámara Municipal de Murça por mim
la: anos a; elaboración



©
cl» Lind-fdPRDPUESTA DE COLABORACIÓN:

EXCMA. CAMARA MUNICIPAL DE MURÇA

Apomcldn o. producto:

- Dispanl'bilidadpam lm- dia: 10, 21 y 21, d, Junin del emm; de Información y

mimo de In clima Municipal da Murça, y: el que :: instalam deforma
pzrmamnle Ilz Wim de RAD '14 y Eabinerz dz prom/1

- Zona de mmpoda ”. las zonas acordada: (playa/(Winks) por ambas pum:

datada: de wc y ducha,

. Publinidad e,. diferente: m::ll'as. local:: y nacional:: así como págimu Web,
por un valor aproximada lil Mínimos euros.

RELA UM DE MENOS DE coMUNICA ClóN CaNCERTADDS

NOMBRE MEDIO
' Espmalimdns lll zl Mundo dz! mm y 4x4:

Aumavenlura Reviila 4x4
Aulmrde Revista 4x4
Todo Terrenu Magazine szisra 1x4

Sola Aula Raim: 1x4
Gaceta de! Malar Revl'xm Maior
Cache Actual Reviva Matar
Motor 16 szu'la Mam,
Madrid Matar Revisa Matar
Aumpisla Revista Matar
Aula Hebdo Reviva Morar
Mola! 2000 Revixla Motor
Mundo Evasiórl Supla Mundo Deporl. Bandarra
Dínriu de! Motor Suplementa Diario Caxia dd Sul
Matar y Viajz: Suplemenm El Mundo
Tenacious Suplementa El Pais
Tiramilla Sup/memo Manu

APORTACION ECONOMICA

FORMA DE PAGODE“ CANTTDAD ACORDADA (06)
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MUNICÍPIO DE MURÇA
CAMARA MUNICIPAL

CONTRATO DE YRANSFERENCIAS DE COMPETENCIAS SOBRE A GESTÃO DO EDIFÍCIO DA

ESCOLA PRIMÁRIA PARA A UNIÃO DE FREGUESIA DE NOURA PALHEIROS

o Mumczpm de Murça represenladu peío seu Presidente, José Maria Gamia Costa e a uma a:

Freguesia de Nome Palheiros. lepvesenlada pelo seu Presiúenle, Luís Alfredo Es'eves Wanda,

Anmdam

Cliusuli Primn'rz

o aneíra outorgante, Câmava Mumupal de Muvça, enquanlo enlidade pmpriemria, nausfere um

a responsabihdade da Segunda Oulalgaute, uma de Fleguesua de Naum Paineiras. a gesxso du

edilicm da escola primária (to onde) de Palheiro:, desativada pm molivo de encerrameum do

EHNIEÍG para alividades esmWaves.

Cláucuh Soguudl

Ambos os na(nlganles referem que o edmcm e desmaio a ser usmvuído, pol uma Assocwaçàc

Civíca, Cultural, Recleauva. Juvenil ou uma de caràclev Seixal e definir pela umãn de Freguesias a

com & wnwrdànua plena da Cámara Mun'mma,

Clàuwli Yilclirl

! - Nenhum edulício será destinado E Casas Monuànas ou ao exercício de qualquet acu'vidade de

carácter comeram uu slmnav

2. Deverá a unlização na mesmo enuncia ser deuma pela União de neguem. tendo em coma

que u mesmo poderá (e: que ser uhllzadu pela Câmara Munimpaí duranle os períodos eleíiofais, ou

outras slluapões aqur nau espemucauas

n., 5- www mm M. mm na masv 291 w «w.. um“ 155 m !””;ququ Nm: mm na



Cláusuh Qvlrla

1 . A união de Freguesras assume : responsanzlr'aade de assegurar a realiução de pequenas

«variações. e a cnuscrvsçãn das rspaços exluioms dn rcfenda esculn.

Z - Para este (rm, & Câmara Munlcrpal eiecluará & (rauslevência de uma compamcípação nuanbeím.

nos lermos dn aprovada na acordo de execução oeíebvadc enue o Murrrdpio de Murça e a Uma de

Freguesnasde Maura Pamerros

3 - Nas casos em que as reparações obnguem & rearrzaçao de ItabaWhos de natureza eslvulural,

serão os mesmos da lesponsabíhdade do aneiro Oulmgame. enquanw saudade propnemna,

4 - Durante a período de cedência pera Urrrao de Freguesr'a para as Colectivmades, todas as

despesas com pequenas obras (reposição de vidros isolados, lemas rsnladas, fechaduras, ela.),

bem como as despesas demnemes do normal rumaramenw (luz, agua, aqueurrrerrm &

Mamma—ações), devem se: objeclo de acordo entre a segunda aularganle e a colelividade.

Clàunuh Quinn

O período de uansíeréncia rnicxase na data da assinamra desle protocolo e cessa quando uma das

penas a iusmique, medrsme comunicação escriba a enviar com a anleoedênua mlmma de 60 dias,

relalwamente ao seu (ermínus.

Paços do Concelho de Murça, aos ue de 2014

0 Plesidenle da Câmara Municipal. O Preswdeme da U, F De Noura Paineiras

(José Maria Gama de Cosla) (Luís Amado Esteves Wanda)


